







В 1994 году праздник получил название «День пожарной охраны». Официальный статус он приобрел в 1999 году.













- 1. Традиционное пожелание пожарному "Сухих рукавов" (если по шлангу не течет вода в городе нет возгораний).
- 2.Первая пожарная машина появилась в Петербурге (1904 год), а двигалась она не быстрее 15 км/час.
- 3.В цистерну обыкновенной пожарной машины вмещается 2350 литров жидкости.
- 4.При пожаре сотрудник МЧС должен собраться за 60 секунд.
- 5. Существует растение "травянистый белый ясенец" вот основная причина лесных пожаров (цветок склонен к самовоспламенению).





